a/c Ancy

Kpy»KOK "Ouymenbie pyuku"
TykTaposa P.C.

S- KB.M. 50,8
Kon-Bo 3aH mecay, 4
Kon-Bo petem - 13
Cr-Tb ucnonbs-ro o6opygoBanms - py6. 16000
1. OT Ha 1 o6yuarousero - py6.: 29,95
Okn.-9814, 1 kat-3739,89 23,01
Hauucnenne na OT - 6,95

2. 3aTpatbl Ha mart.3anacbl Ha 1 peb6. -py6.
cT 060p/36 mec.=pyb. 1333,00
3arpartsl Ha 1 3aHATHUe- CT 060p B Mec/KON-BO YacoB B mec/ 24,40

3. O6vem HaknapHbix 3aTpat 1 pebeHka - 8,26 py6.
Pacyet HaknaaHbIX 3aTpaT
1|nporHo3 3arpaT Ha AV -

2|MporHo3 3aTpaT 061wex03aMCTBEHHOIO Ha3Hay. 20,65
MporHos cymmbl HauMceHHON amopTusaumm

3|MmyL-Ba 06WEeX03-ro Ha3zHau. -

4|MporHo3 POT ocHOBHOro NnepcoHana 29,95

5[KoadpduumeHT HaknagHbix 3aTpaT 5=(1+2+3)/4 0,69

6|3arpaTtbl Ha OCHOBH NepcoHan, 29,95

7|WToro HaknagHble 3aTpathl (B Yac Ha 1 peb) 20,65

1. OT y6opwmka: 4,69 py6.
9765 py6./40 yac/4 Hep*1 yac=61,03/kon-Bo A 4,69
2. 3aTpaTbl Ha KOM. YCAYru: KOMMYH/KON-BO AeT 1,25
3/3 - 6,07 py®6.
fopoe. MoTpebn - 65769 keT/u (bakT 2015 r)

65769 k8T/4/220 pab.aH.8 rogy=298,95 KBT/4 B feHb/12 Yac.=24,91 keT/u (3aTpaTbl B yac paboTbl Ha BCe 343

24,91 kB7/4 / 1194,1KB.M*51,8KB.M.=1,56 KBT/4*5,69 py6.=

Bopa- 6,88 pyb6.

1 pe6*75 n(s aeHb Hopma)/12 yacos/1000=0,00625 ky6.m*30,38 py6.=0,19 py6.*kon-so ge 2,47
2 paboTHuka (BocnuT, y6opiu)*20 n/12 yac/1000=0,003 ky6.m.*30,38 py6.=0,09 py6.

Ha mbiTbe nonos 75 1/1000=0,075 ky6.m.*30,38 py6.=2,27 py6.

Bogootses. 0,00625 ky6.m.+0,003 Ky6.m.+0,075 Ky6.m.=0,08425 Ky6.m.*24,44 py6=2,05 py6.
OtonneHue 3,27 py6.

249,2 Tkan(no dakty 2015 r)/8 mec(nepuoa otonnenmna)= 31,15 Mkan 8 mec.

31,15 Mkan/1194,1*51,88.m=1,270Mkan/30 gH/24 4*1 4=0,0018 lkan B 4ac*1780,02 py6.=3,14 py6.



3. MarepuvanbHble 3aTparthl - 2,3 pyb.
- KaHLie/IsIpcKye ToBaph! (/151 BeleHUsT AoKyMeHTaluK) - 1,3 py6. Ha ofiHOro pe6eHKa
CtouMocCTb - 6144 py6.
CpOK 0JIE3HOTO UCII0JIb30BAHHUA — 9 Mec.
Pacxopapl B Mecan - 768/8=96
3aTpaThl Ha OJJHOr0 pebeHKa 3a 0HO 3aHsATHe — 96 /4(9acoB B Mecsin)=24/10(ko.-Bo AeTeit)=1,2
- Moo1He cpeAcTBa A5 y6opKH noMerieHus — 1,1 py6. Ha ogHOTO pebeHKa
CtoumocTh - 5632
CpOK MoJIe3HOr0 HCIIOJIb30BaHusA — 9 Mec.
Pacxoap! B Mecan -704/8=88
3aTpaThl Ha 0/JHOTr0 pe6eHKa 3a 04HO 3aHsATHe — 88/4(4acoB B Mecan)=22/10(ko1-Bo AeTein)=1,1

Pac4yeT CTOMMOCTH OJHOT0 3aHATHSA Ha 1 yeJI0BeKa:
PacyeT 1eHbI Ha OKa3aHHe MJIATHOM yCJAyTH

HaumeHoBaHue cTaTei 3aTpar CymmMa
(py6.)
1 3aTpaThl Ha OILJIATY TPy/Zla OCHOBHOT'O 389,40
nepcoHasza
2 3aTpaThl MaTepHAJILHBIX 3al1aCOB 317,20
3 CyMMa Ha4YHMC/JI€eHHOI aMOPTH3al N -

060pyA0BaHUA, UCII0Ib3yEMOT0 NP
OKa3aHHM NJIATHOM YCAYTH

4 HaxsaaHble 3aTpaThbl, OTHOCHMbIE HA 268,39
NJIATHYI0 YCIYTY

5 Hroro 3aTpar 974,98

6 IleHa Ha 1 IJIaTHYIO YCAYTY 75,00

7 Ilena B Mecsiiy Ha 1 pebenka 300,00




